
 
  الجدع المشترك  ـيولـمـالالـتـركـيـز  08 حلول كيمياء

   

  
  02ـن الـتـمـريـحــل 

  
  

 .من الساكاروز nA=0,5 molويحتوي على  VA=50mLمن الساكاروز ، حجمه  Aلدينا  محلولا  .1
1.1.   
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  :و تبقى نفس كمية المادة  V=250mLيزيد الحجم  .1.2
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  .من السكاروز في هذه العينة nCأحسب كمية المادة . Bمن المحلول  25mLنأخذ  .1.3
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نريد الحصول على محلول لثنائي اليود  حجمه . C1=5,0.10-1 mol.L-1لدينا محلولا من ثنائي اليود تركيزه  .2
V2=250mL  وتركيزهC2=1,0.10-2 mol.L-1  .عةصف الطريقة المتب.  

1:    علاقة التخفيف  1 2 2C V C V= .  
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، ثم نضيف الماء الخالص حتى  250mLمن المحلول ، نصبه في حوجلة معيارية من فئة  V1=5mLنأخذ الحجم 
 .الخط المعياري
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